Wyklad 3 — zadania domowe

1) Wykonaj dzialania:

2)

a) (1-3i)+ (4-5))=5-8i
b) [1+~2i]- [V3- 6ifi= -5+ [V2- 3):
o) (7 - Vai V7 + Vai) = (VA - (Vaif = 7- 32 = 10
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Oblicz wartosci podanych wyrazen (wyniki podaé¢ w postaci algebraicznej)

a) (1- i)12

2= Y12+ (- 1)? =2
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ze wzorow redukcyjnych :

sing = -

sin(- ¢ ) = - sing 0 ¢:-%+2kﬂ
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(1-4)" = (\/E)lzﬁcos%u - @%+ isin%u@_ %@%E
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= 2%(cos(- 3m ) + isin(- 31)) = 2°(- 1+ 0) = -64



3)

b) [1+ V3

=i+ (B = 2

1 0
COS¢:EE .
o0 ¢ = —+ 2kn
sin¢'£D ¢ 3
2 B

(1+ \/gi)8 = 28ECOS§8?”Q+ isin@%@%z 256@— %+ §E= 128(‘ 1+ \/5)

cosHS—nH: cosH2n + zn H= cosH%n H= cosHﬂ - EH: - COS
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sinHS—”H: sinH2n + zﬂ H: sinHzn H: sian -
030 0 3 0 03 0 0

Podane liczby zespolone zapisa¢ w postaci trygonometrycznej

a) 7+7i

2= V72 + 7% = V98 = 72

cosg = 1= L. 20
72 2 2@D¢:"—
7.1 24

T+ 7i= 7\/§ECOSHEH+ isinHlHE
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b) 3-i



A= VB (1) = 2

cosf =

| = B2

sing = -

ze wzorow redukcyjnych

sin(- 0 ) = - sing

sinH- H—H = - sinHlH
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3= 2Ecos@- %@+ isin@- %@E

4) Rozwiaz rownanie

a) 4x*-x+1=0

A=1-16=-15= 152 = J/15i
1- J15i
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